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llecTb pab04Yux- MassAp, OTAEI0YHHK, IVIOTHUK, CTEKOJIBLIMK, 3JIEKTPHK, LITYKaTyp-
MOJIy4HJIM 32 BeINoIHEHHY0 pa6oTy 48600p. Kak UM HaZ0 pacnpe/esuThb
3apaboTaHHbIe JE€HbI'H, €CJIH OHU paboTa/v OZAMHAKOBOE BPEMSI M MX YaCOBbIE CTaBKH
OIJIaThl IPUBEJIeHbI B TabJIHIIE:

Masnsip- 120 p./4 Otpenounuk- 180 p./4 [lnoTHUK- 225 p./4

CrexoabluK- 240 p./4 dnextpuk- 300 p./4 lITykaTyp- 150 p./4

MOAYJIb 2
6bIKHOBCHHbLIE icmeusl Had HUMU.
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Onpedeaume, kakue dpobu s18AIOMCA HENPABUNLHLIMU, U 8bldeaume 8 HUX Yeayro
yacms.
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Haitidume HO/] u HOK vuceun:
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. HbIW KOHCII @
Jeticmeus Had 06bIKHOBEHHbIMU Apo6sIMU
CJIOKEHHE BbIYHUTAHHE YMHOXKE€HHE JleJieHne
Hyocen o6wuii snamenamens! Cmompu HyxHo uckate HO/l MmHOXHTE€H
€nocobbl e20 HaxoHcoeHus:
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«HOK» I 3 "3x3 9 “9
Ecau He 12 8 24 24 24
8bIN0/IHEeHbI
nepevle dea i_le_Z_sz_E
ycaosus 16 20 80 80 80
IIpueodums K o6wemy 3Hamenamero
Ja HET
Ilepegodums e HenpasubHyI0 dpo6e
HeT Ja
3anHumams yeayio yacme
Ja _ HeT

Bonpoc: kak ebinoansms 8blMYUmaHue ¢ 3aHUMAaHuem ueqou yacmu?
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Omeem: 1.

Bonpoc: kak eblyecms u3 MeHbwezo CMEWaHHo20 yucaa boavuwee?
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@ 2.4 Pewure 33sauu:

A) Jlomwazab cheaaeT KOMHy CeHa 3a 2 CyTOK, KopoBa - 3a 3, oBlja - 3a 6. 3a Kakoe BpeMs
CbeJAT KOIHY CeHa JioliaZib, KOpOBa U 0BLja BMecTe?

B) Yepes kpaH Bojia 3amnoJHAeT MycToi 6ak 3a 3 4aca, a yepes CJIMBHOE 0TBepCTHE
BO/Ia M3 NOJIHOTO 6aKa BhITEKaeT 3a 5 4yacoB. CYuTas, YTO CKOPOCTh 3ano/IHeHUs baka
Y BhITEKAHUA U3 HEro nocTOsTHHA, ONpeJleIuTe, 3a Kakoe BpeMs BO/|a HAllOJIHUT M3
3TOro KpaHa nycToi 6ak NpH OTKPbITOM CIMBHOM OTBEPCTHH.

@ 2.5 A) HaiiguTe 3HaueHKe BbIPDOKEHHUI:
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B) PacnoJioxuTe 0TBEThI IPMMEPOB B MOPsiIKE BO3pAcTaHMs, CONOCTaBbTE UX

COOTBETCTBYIOLIMM GYKBaM - U Bbl y3HaeTe ¢pamMuinio Mapuiasia apMuu HamoseoHa,
MOJIyYMBILEro TUTYJ KHA38 MOCKOBCKOrO.
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@ 2.6 Pemnire 3aaun:

A) /IBa newexo/a BbIILIH 0JHOBPEMEHHO U3 /iBYX FOPOZIOB HABCTpPEYy JpyT APYry U
BCTPETHUJIMCh Yepe3 2 yaca. CKOpOCTH NewexooB 5 kM/4 u 4 KM/4. YeMy paBHO
paccTosiHue MexAy roposamu?

B) /IBa aBTOMOGH/IMCTA BbIEXa/IH OZIHOBPEMEHHO B 0HOM HanpaBJIeHHH U3 JBYX
FOPO/I0B, HAXOAALKXCA HA paccTosiHUKU 150 KM ApyT oT Apyra. CKOpPOCTh
AOTOHSIIOLLEr0 aBTOMOGHIIMCTA paBHa 75 KM/4. YeMy paBHa CKOPOCTE BTOpOro
aBTOMOGHJIMCTA, €C/TH BCTPeYa CoCToANach yepe3 10 yacop?

B) Y3 nyHkToB A u B, Haxoasuuxcs Ha paccTosiauu 17 kM APYT OT Jpyra, Bbiexa/u
OAHOBPEMEHHO B IPOTHBOMOJIOXKHBIX HANPABJIEHUSAX /1Ba BeJlIOCHNIeAUCTa. CKOPOCTh
NepBOro BesocuneA1cTa papHa 15 kM/4. C Kako# CKOPOCTBIO yXas BTOPOH
BEJIOCHIIE/AUCT, €CJIH Yepe3 5 YaCoB PaCCTOSTHUE MeX/ly HUMH CTaJIo paBHO 187 km?

I') Bosik yBupen 3aiina u norxascs 3a HuM. CKOpocThb Bosika paBHa 751 M/MuH, a
CKOpOCTb 3ai1a paBHa 800 m/MuH. Yepes 10 MHH MOroOHM paccTosiHue MeXAy BOJIKOM
M 3aiLieM B TOT MOMEHT, KOT/ia BOJIK YBU/IeJ 3aiia?

A CaMOK JIf.
@27
Hatidume 3nauenue 6ykeenHozo ebipaceHus NpU YKA3aHHbIX 3HAYEHUSIX BYK8:
(x—(ny—3x))—4xy+5x—(7—(2—(4—xy—x—y))—25) x=2y=5
P+3(2p—q)—4p*—39*+5-2(6 - 2p*> —q®) —7p+3q — pgq pP=34g=0
b—04a+02(3c— (d-3a)) +0,3(2c — 4d) — (—a—d+c) a=0b=1c=2d=3
4x — ((2x-3y)—z) +2x—3(2y — (x - z)) + 3y + 0,5(2y — 3(4x — 22)) x=01y=02;z=0,3
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Aokaxcume, ymo (a+b)ic
a=15b=45¢=5 a=14b=42,c=7
a=12b=21¢c=3 a=99,b=44,c =11

@ 2.9 Pemtnire 3azaun:

A) Maua cwesaer TopT 3a 6 yacos, HaTtawa - 3a 4, a Bansi - 3a 3. 3a kakoe Bpems
CbeAAT 3TOT TOPT pebsita BMecTe?

B) INepBbiii Hacoc HamoJIHAET NycToit 6acceiit 3a 15 4acoB, a BTOPOH Hacoc
BbIKa4HMBAET BCIO BOAY U3 6acceiiHa 3a 25 yacoB. C4uTas, 4TO CKOPOCTH paboThl
HACOCOB NOCTOSTHHDI, ONIpE/Ie/INTE, 3a KaKOoe BpeMs Gy/ieT HaloJIHeH 3TOT 6acceiiu,
€CJIM OH MYCTOH H HAaCOChl HAYHYT PaGOTaTh OJHOBPEMEHHO?
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CnenoBaTeJIbHO,

k

k % oT4yMc/Ia a paBHbI 100

Ipumep. Jlaubi gBa yucaa a W b. CKOJIbKO MPOLEHTOB COCTABJISET YUCIIO b ot
yucaa a?

PeweHue. 3aMeTHM, YTO B JAHHOM NpuMepe 6a30# AJis HAX0XK/AEHHA IPOLEHTOB
SBJISIETCSA YUCJIO @, W NPEATIOJI0KHM, 4TO YUCI0 b cocTaBiseT
x % otyucaa a. Torpa

X

=—a

100
OTKYy/la JIETKO BbITEKAET, 4TO

b-100

X=—

a )
b-100

Omeem. Yucno b cocraBaseT a O oT4yHuCaA d.

Cno)xkHasg 3aiaya Ha pacCTBODbI

B pacmeope 40% coau. Ecau dobagums 120 2 conu, mo npoyeHmHoe codepicaHue coau
cmaxem pasHbim 70, CKOAbKO 2pamm cou 66110 Nep8oHA4a1bHO 8 pacmeope?

Pemenume: /Il cocTaB/ieHUs NPONOPUKMH 0603HAYMM 32 X' EPBOHAYA/IBHYIO Maccy
COJIM B pacTBOpe, a 3a "y" Maccy BO/bl B pacTBOpe. Tak KaK KOHIEHTPaL1s COJIK B
ucxoaHom pacrope 40%, TO COOTBETCTBEHHO BO/ia COCTABJIAET

100% - 40%= 60%

W306pa3uM rpadpuyecku yCa0BHs 3a/1a4H.




boino:

Cmano:

70X 3o

' LNobasnerras cons I cone | e

Xx+120r Yy

Cocrasum nponopuuio, CBA3bIBAKOLLYH 3TN BENMUYUHBLI 40 AobasneHus
conun.

x _ 40%
y—60%
.5
y_3
- -
Y=3

ﬂJlﬂ PEeLIeHHA 3ajla4YH, HaM HaJl0 ONpeAeJIMTb KaKasd U3 HEU3BEeCTHbIX (X HJIN Y)
OCTa€TCcs HEU3MEHHOM MocJe A06aBJIeHUS COJIH.

JTO¥ BeIMYNHOM ABJISI€TCA Macca BOABI B pacTope (y).
BbipasuM e€, yuuThiBast ©3MEHEHHUs B pacTBOpe MocJie 406aBaeH s COH.
« (x+120) r - Macca cosiu B HOBOM pacTBope

« 100% - 70% = 30% - npoueHTHOE coAiepkaHHe BOAbl B HOBOM pacTBOpe.

CocTaBHM NpONOPUHMIO AHAJIOTHYHO NPeAbIAYLIEH, HO C YYETOM U3MEHEeHHit
NPOU30IIEAIIHX N0C/Ie A06aBJEHHS COJH.

x+120 _ 70%

y  30%
x+120 _ 7
y T3

y=—3-(x+120)
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Taxk kak Macca Bo/ibl 0CTaJIOCh HEM3MEHHOM MocJie 06aBJIeHUs COJIH, IPUPABHAEM &8
3Ha4YeHHs J10 U 1nocje 406aBJIeHUs COJIM U PELIUM ypaBHEHHE.

>x=2(x+120) |14
21x=6(x+ 120)
21x = 6x + 720
21x—6x =720
15x = 720

X =48

OT1BeT: 48 r - Macca coJiu B IepBOHA4Ya/IbHOM pacTBOpeE.

HbI npon HOBH

YacTHoe OT fjesieHUs YUC/Ia a@ HA YUCJI0 b Ha3bIBalOT OMHOWEHUEM Yucaa a K
yucay b.

IIponopyueii Ha3bIBAIOT PpaBEHCTBO JBYX OTHOLIEHHH:

a ¢
b d
MHoraa nponopuuio 3anMcbiBalOT TaK:
aihysgig,

W B oqHOH, 1 Bo BTOpO# PpopMax 3anucu NponopLum YUcaa a U
d Ha3bIBAlOT KpaillHUMU Y/1eHamMu nponopyuu, auicia b u ¢ - cpedHumu
Y/1eHamMu nponopyuu.

Jlnst 1060H NponopuyMyu cnpaBei/IMBO CleAylolee paBeHCTBO, KOTOpoe
Ha3bIBalOT OCHOBHLIM C80IICIMBOM NPONoOpyuu:

ad=b-c.

C/I0BECHO 3TO paBEHCTBO MOXXHO ChopMyIupoeams Tak: NPOU3BeJeHHe KpaiiHuE
4JIEHOB NPONOPIIMK PaBHO NPOU3BEJEHHUI0 CPEeHUX YJIEHOB MPONOPI[UH.
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